
 
                               

 ‘Love one another as Jesus loved us’ (John 13 v 34-35) 

 

Pupil Survey December 2021 

 

 Count Percent % 

I enjoy school   
All the time                                                                      58 39%                                 
Most of the time                                                              75 51% 
Some of the time                                                           15 10% 
Almost never 0  
Never 0  

 

 Count Percent % 

Teachers help me to do my best   
All the time                                                                      126 85% 
Most of the time                                                              15 10% 
Some of the time                                                           6 4% 
Almost never 1 1% 
Never 0  

    

 Count Percent % 

My teachers give me work that challenges me   
In every lesson 63 43% 
In most lessons 64 43% 
In some lessons 16 11% 
In very few lessons 5 3% 
In none of my lessons 0  

 

 Count Percent % 

 I enjoy learning at this school   
All the time                                                                      100 68% 
Most of the time                                                              43 29% 
Some of the time                                                           5 3% 
Almost never 0  
Never 0  

 

 Count Percent % 

Teachers listen to what I have to say in lessons   
Strongly agree 110 74% 
Agree 35 24% 
Neither agree or disagree                                                           2 1% 
Disagree 1 1% 
Strongly Disagree 0  

 
 
 
 
 

 Count Percent % 

There is an adult in school I can talk to if something 
is worrying me 

  

Strongly agree 121 82% 



Agree 24 16% 
Neither agree or disagree                                                           3 2% 
Disagree 0  
Strongly Disagree 0  

 

 Count Percent % 

The behaviour of other pupils in my lessons is good   
All the time                                                                      55 37% 
Most of the time                                                              67 45% 
Some of the time                                                           26 18% 
Almost never 0  
Never 0  

 

 Count Percent % 

The behaviour of other pupils around school is good   
All the time                                                                      70 47% 
Most of the time                                                              68 46% 
Some of the time                                                           10 7% 
Almost never 0  
Never 0  

 

 Count Percent % 

Is bullying a problem at your school?   
It does not happen 89 60% 
It happens and teachers are really good at resolving it 44 30% 
It happens and teachers are  good at resolving it 14 9% 
It happens and teachers are not good at resolving it 1 1% 
It happens and teachers do nothing about it 0  

 

 Count Percent % 

I feel safe when I am at school   
All the time                                                                      125 84% 
Most of the time                                                              22 15% 
Some of the time                                                           1 1% 
Almost never 0  
Never 0  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Count Percent % 

My school encourages me to look after my physical 
health (for example healthy eating and fitness) 

  

Strongly agree 117 79% 
Agree 28 19% 
Neither agree or disagree                                                           2 1% 
Disagree 1 1% 
Strongly Disagree 0  



 

 Count Percent % 

My school encourages me to look after my 
emotional and mental health 

  

Strongly agree 118 80% 
Agree 28 19% 
Neither agree or disagree                                                           2 1% 
Disagree 0  
Strongly Disagree 0  

 

 Count Percent % 

I take part in school activities outside of lessons like 
clubs, sports, music and art 

  

Very frequently 50 34% 
Frequently 44 30% 
Sometimes 33 22% 
Not very often 5 3% 
Never 16 11% 

 

 Count Percent % 
My school encourages me to be independent and to 
take on responsibilities 

  

Strongly agree 120 81% 
Agree 28 19% 
Neither agree or disagree                                                           0  
Disagree 0  
Strongly Disagree 0  

 

 Count Percent % 

My school encourages me to respect people from 
other backgrounds and to treat everyone equally 

  

Strongly agree 140 95% 
Agree 8 5% 
Neither agree or disagree                                                           0  
Disagree 0  
Strongly Disagree 0  

 
 
 
 
 
 

 Count Percent % 

My school provides me with information about my 
next steps (For example visiting your next year 
group) 

  

Yes, but it was too much information and was not 
helpful 

140 95% 

Yes, I received the right amount of information that 
was helpful 

8 5% 

Yes but there was not enough information that was 
helpful.                                                           

0  

No, I have not received any information 0  

 



 Count Percent % 

I would recommend this school to a friend moving 
to the area 

  

Yes 137 93% 
Maybe 11 7% 
No                                                           0  

 
 

 Count Percent % 

Worship helps me to make good choices and be a 
better person 

  

Yes 142 96% 
Maybe 5 3% 
No                                                           1 1% 

 

 Count Percent % 

The School Vision : 'Love one another as Jesus 
loved us' and the Christian values help me to make 
good choices 

  

Yes 144 97% 
Maybe 4 3% 
No                                                           0  

 
 

 Count Percent % 

St Mary's Christian vision and ethos ensures we 
welcome, include and respect all individuals for 
their differences in our school 

  

Yes 147 99% 
Maybe 1 1% 
No                                                           0  

 
 
 
 
 
 
 
 

 Count Percent % 

We are given opportunities in school to tackle 
injustice and make a difference by supporting 
charities locally, nationally and globally (eg Food 
bank, Save the Children, British Legion, Mary's 
Meals, Christian Aid, Macmillan, by leading acts of 
worship ) 

  

Yes 148 100% 
Maybe 0  
No                                                           0  

 

 Count Percent % 

My RE lessons are exciting, and allow me to ask 
big questions and reflect on my own spirituality 

  

Yes 121 82% 



Sometimes 26 18% 
Never                                                           1 1% 

 
 

What are the very best things about your school? 
✓ Everything in school 
✓ Great teachers 
✓ You will get help if you are stuck on anything - the teachers are always there for 

you  
✓ The lessons are fun and you learn a lot from them 
✓ I like all the exiting lessons /fun lessons in school 
✓ Friends fun and love and wonderful, amazing Teachers 
✓ I like the kindness wall outside of year 6 and year 5 
✓ I like when you are in Year 6 you buddy a Reception pupil to guide them through 

the year 
✓ We work as a team and the teachers make the work fun and exciting so we are not 

bored in lessons 
✓ We don't bully people!  
✓ If we are not sure about something in the lesson we can ask the teacher for some 

help. 
✓ The staff always listen to what I have to say 
✓ I enjoy my lessons because they challenge me and the teachers make them fun 

and engage with us and I feel if I have a problem the teachers will listen 
✓ The teachers help us when we don't understand the work they give us and they 

make lessons fun, and there is always something to look forward to.  
✓ Staff go out of their own way to do fun and exciting things for our school.   
✓ Love the adults who help me as they are all kind 
✓ Caring staff 
✓ We treat people equally and help people who might have special needs 
✓ Choir 
✓ Our shows 
✓ Doing maths, I like science and learning about materials  
✓ I liked making my disgusting sandwich and writing how to make them. 
✓ Everything, big writes and going to the theatre to see the pantomime 
✓ Lessons include everyone and fresh air 
✓ The staff look after us all the time , they teach us a lot, they help us to make  good 

choices, they help us to make a relationship with God 
✓ I like the Stone Age work shop and PE 
✓ We all help each other no matter what. We are all a family 
✓ I have kind friends 
✓ There is always an adult  to help - Worry isn't here 
✓ The adults support our mental health and healthy diet and care for pupils I love 

spending time at this school 
✓ Fun activities like Christmas Jumper day 
✓ The good amount of equipment in the playground, 
✓ I love Friday assemblies. 
✓ How we all come together as a family in worship. 
✓ They teach everyone to be respectful to each other, our teachers listen to our 

questions and answer them 
✓ It's a very kind school, adults can have a laugh with you sometimes. It's 

challenging, and it’s everything you need 
✓ I really like how there are so many people that can be kind and helpful.  

 
What would you like to improve about your school?  

 



✓ Nothing because I think it is perfect how it is 
✓ There is nothing I would like to improve about St. Mary’s School. 
✓ More equipment in the playground 
✓ Adding monkey bars on the trim trail. 
✓ More trips 
✓ Running club 
✓ Girls Football Team, more cross country runs,  
✓ School pet. 
✓ I would like a reading club/ book club. 
✓ I would like an art club 
✓ Longer break times 
✓ Longer lunch times because I do not finish in time 
✓ Maybe the iPads being upgraded - but they do work 
✓ More outdoor learning  
✓ More non-uniform days. 
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